

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России»

« _____ » _____ 2020 г. М.В. Глуховский

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор РОО «Федерация шахмат Костромской области»

« _____ » _____ 2020 г. А.Б. Лебедев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 48-й сессии Межрегиональной шахматной школы гроссмейстеров
(руководитель – мг Белавенец Л.С.)

1. Цели и задачи:

- повышение мастерства юных шахматистов;
- подготовка к предстоящим соревнованиям;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Время и место проведения:

Сессия проводится с 12 по 19 декабря 2020 года в Парк-отеле «Волжский прибор» Красносельского района Костромской области.

3. Руководство проведением сессии:

Общее руководство подготовкой и проведением сессии осуществляет РОО «Федерация шахмат Костромской области» при поддержке Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России» (далее – ФШР). Руководитель сессии – международный гроссмейстер Белавенец Людмила Сергеевна (г. Москва). Директор Школы – Белетский Андрей Васильевич.

4. Порядок проведения сессии:

Сессия проводится с учетом соблюдения требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором от 31.07.2020г., с учетом дополнений и изменений в Регламент, утвержденных Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020г.

План проведения сессии утверждается непосредственно перед ее началом (в день приезда) согласно общим направлениям работы Школы. Продолжительность занятий шахматами от 5 до 8 часов в день. Обязательно проведение общефизических мероприятий: футбол, настольный теннис и др. Сессию проводят международные гроссмейстеры Белавенец Л.С., Кряквин Д.В., международный мастер Слугин С.Н. и др.

5. Участники:

В сессии принимают участие победители и призеры первенств мира, Европы, России, Детского Кубка России и других крупных соревнований в качестве основных участников (по согласованию с организаторами и ФШР), а также все желающие в качестве дополнительных участников.

Допуск участников сессии осуществляется при наличии у них отрицательного результата полимеразной цепной реакции (ПЦР), полученного не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия (9 декабря). Участники должны пользоваться защитными масками в соответствии с требованиями внутреннего регламента Парк-отеля «Волжский прибор».

6. Расходы:

Основные участники и два тренера обеспечиваются питанием и размещением за счет средств ФШР. Проезд основных участников к месту проведения сессии и обратно – за счет командирующих организаций. Проезд тренеров Школы – за счет средств РОО «Федерация шахмат Костромской области» и спонсоров. Дополнительные участники несут расходы за счет средств командирующих организаций. Стоимость питания и проживания – **1600 рублей в день**

на 1 человека (12800 рублей за всю сессию). Оплата работы приглашенных специалистов – за счет средств спонсоров.

7. Страхование участников:

Участие в сессии осуществляется только при наличии договора (оригинала) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется при регистрации каждого участника сессии.

8. Заявки.

Заявки подаются в произвольной форме до 5 декабря 2020 года Белетскому Андрею Васильевичу на e-mail: av-beletsky@yandex.ru; телефон для справок 8-910-957-03-20. Все подробности – на сайте федерации шахмат Костромской области www.kostromachess.ru